

60.008/X

**MTI.** Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1977. március 20. v a s á r n a p

bb.1. matyómintás,, himestojásokat,, exportra

vid/a/kz

1977. március 20.

a matyó népművészettel csaknem egyidős a husvéti himes-  
tojások festése is. a mezőkövesdi matyó háziipari szövet-  
kezet egyeskezü tagjai az idén megközelítőleg ötvenezer hi-  
mestojást készítenek exportra. a háziipari szövetkezet kü-  
lön részleget szervezett e célra. a,, pingáló asszonyok,, a  
tojást először gombostüvel,, kiszurják,, majd belsejét liszt-  
finomságu homokkal töltik meg. a tojás héját viasszal vonják  
be, s ebbe karcollják az eredeti matyó mintákat, a hagyományos  
zöld-sárga-fehér-piros színekkel./mti/

--

9.15/a

- 1 -

1330

bb.2. tojás a husvétii sonka mellé

vid/a/kz

1977. március 20.

évek óta egyenletes, az idén pedig átlagon felüli a tojás-kínálat bács-kiskun megyében. a termelőszövetkezetekből és a háztáji gazdaságokból eddig 60 millió tojás érkezett a felvásárló telepekre, illetve a feldolgozó üzemekbe. ez a mennyiség jóval meghaladja a más évek télvégi tojásfelhozatalát, és így lesz elegendő tojás a husvétii sonka mellé. a hazai ellátáson kívül megkezdtek az exportálását is. a kecskeméti baromfifeldolgozó vállalat tojásüzeméből naponta indítanak rakományt külföldre./mti/

--

bb.3. építőipari munkásszálló hévizen

vid/a/kz

1977. március 20.

a zala megyei állami építőipari vállalat jelentős építési tevékenységet végez veszprém megye területén. a zalai építők munkájának eredménye az északi balatonpart, továbbá tapolca, keszthely és hévíz fürdő fejlesztése. munkásainak kulturált elhelyezésére 200 személyes korszerű munkásszállót épít a vállalat hévíz belterületén./mti/

--

bb.4. időjárásjelentés

a/ie

1977. március 20.

a meteorológiai intézet jelenti március 20-án, vasárnap 12 órakor:

változóan felhős idő

egész közép-és dél-európát elborította az a felhő és esőzóna, amely napokig kontinensünk nyugati részén vesztegelt és ott okozott változékony időt.

a brit szigetek és észak-franciaország felett örvénylő nagy kiterjedésű alacsony nyomású légörvény szélén a lengyel-alföldön és a dinári-hegység térségében kisebb peremciklon keletkezett. ezek hatására eleinte dél, délkelet felől enyhe, majd nyugat felől hűvösebb levegő áramlik közép-európa fölé. a kétfajta levegő keveredése az alpok és a kárpátok térségében okoz időnként esős, zivataros időt. a következő 36 órában az előbb említett peremciklon határozza meg a kárpát-medence időjárását.

/folyt.köv./

12.20/a

-- 2 --

135

bb.4./ időjárásjelentés.....folyt./-a

hazánkban szombaton eleinte fátyolfelhő borította az eget, majd a déli óráktól nyugat felől megvastagodott a felhőzet. ennek következtében az ország északnyugati részén csak 3-7, máshol viszont 8-10 órán át sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 13-17 fok között volt. vasárnap hajnalra a kevésbé felhős helyeken 2-5, máshol 6-9 fokig hűlt le a levegő. a déli órákig az ország egész területén hullott jelentéktelen mennyiségű csapadék.

a hőmérséklet 11 órakor általában 10-15 fok között volt. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 10.8 fok volt, a százéves átlagnál 4,7 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, gyengén emelkedő.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő, ismétlődő eső, záporosó egy-két helyen zivatar. napközben megélénkülő déli, délkeleti szél.

a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 2-7, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 11-16 fok között.

/mti/ a duna vízállása budapestnél 400 cm,

--

bb.5. sebes györgy nevét vette fel a békéscsabai kisz-iskola

vid/a/ie

1977. március 20.

a békés megyei kisz vezetőképző iskola vasárnap békéscsabán ünnepélyesen felvette sebes györgy kommunista forradalmár nevét. deák gábor, a kisz központi bizottságának titkára mondott névadó beszédet, majd az egykori megyei ifjúsági vezetők jelenlétében leleplezték a sebes györgy emléktáblát. az ünnepségen nyitották meg az iskola épületében az ifjúságmozgalom történetét felidéző emlékszobát./mti/

--

12.30/a

- 3 -

1340

bb.6. két kiállítás pásztón

vid/a/ie

1977. március 20.

a pásztói helytörténeti muzeumban vasárnap kortárs művészet címmel képzőművészeti kiállítás nyílt. a tárlaton husz olajképet és pasztikát állítottak ki, a kulturális minisztérium által pásztónak adományozott alkotásokból. ugyancsak vasárnap nyílt meg a helytörténeti muzeum új állandó kiállítása, amely pásztó honfoglalás előtti, illetve utáni történelméből villant fel képeket, bemutatva a település középkori kialakulását, várossá válását./mti/

--

bb.7. vasárnapi szállítás vasuton és vizen

vid/a/ie

1977. március 20.

élénk volt a szállítás és a rakodás vasárnap a gysev magyarországi vonalain. összesen 60 vagon árut raktak ki. a nemzetközi tranzit forgalom a hétköznapihoz volt hasonló. ausztria felé 300 vagon árut továbbítottak, s onnét 150 vagonos szállításmányt fogadtak.

jelentős volt a nemzetközi tranzit forgalom győr-sopron megye másik két határállomásán, a hegyeshalmi és a rajkain is.

a duna szigetközi szakaszán a vizállási viszonyok ideálisak a hajózás számára. a duna menti országok hajósai mintegy 50 ezer tonna árut továbbítottak ezen a szakaszon a felső és az aldunai kikötők irányába./mti/

--

bb.8. a földmérés története - kiállítás sopronban

vid/a/ie

1977. március 20.

a, földmérés története, címmel kiállítás nyílt vasárnap sopronban a liszt ferenc muzeumban.

/folyt.köv./  
12.35/a

- 4 -

130

bb.8./ a földmérés.....folyt./-a

a tárlat bemutatja a földmérés műszereit a 16. század 30-as éveitől napjainkig. a kiállítás anyagát országos műszaki muzeum, kölcsönözte, s a soproni muzeum és levéltár helyi vonatkozású dokumentumai egészítik ki. köztük egyedülálló az 1681-ből való térkép, amely a soproni országgyűlés alkalmából került kiadásra. egy évszázaddal később készült a sopron megye területét ábrázoló kéziratos színes térkép./mti/

--

felhasználható: 15.00 ó után!

bb.9. nemzetiségi pávakörök bemutatója

vid/a/ie

1977. március 20.

kilenc vas megyei nemzetiségi község pávaköreinek bemutatóját rendezték meg vasárnap felsőszőlőn. a határszéli, szlovén nemzetiségű falu művelődési otthonának színpadján a környéken élő szlovén és német lakosság népzene-, néptánc-és népdalkincséből adtak izelítőt. főként néphagyományokat dolgoztak fel színpadra, s ezekben a szokásosnál több idős nemzetiségi ember működött közre, a fiatalok mellett.

a bemutatón kiválasztották azokat a köröket, amelyek a vas megyei, majd baján megrendezésre kerülő országos pávakör bemutatón képviselik ezt a vidéket./mti/

--

felhasználható: vasárnap 16.00 ó után!

bb.10. munkáskórusok találkozója

vid/a/ie

1977. március 20.

a szakszervezetek komárom megyei tanácsa a tanácsköztársaság évfordulója tiszteletére minden év tavaszán találkozót rendez a munkáskórusoknak. vasárnap a 19. ilyen fesztiválra került sor a komáromi kőolajipari vállalat művelődési házában.

/folyt.köv./  
12.40/a

- 5 -

130

bb.10./ munkáskórusok.....folyt./-a

a találkozón 11 komárom megyei együttes, több mint 500 munkásdalos szerepelt. többek között tatabányai, sárisápi, esztergomi, almásfüzitői, ácsi és tokodaltárói munkáskórusok léptek fel. hangversenyük nagy érdeklődést váltott ki a környező ipari településeken: több gyárból a szocialista brigádok kollektíven mentek el a munkáskórusok műsorának meghallgatására. /mti/

--

felhasználható: 18.00 ó után!

bb.11. vörös vándorzászló a szombathelyi vasutas fiataloknak

vid/a/ie

1977. március 20.

vasárnap adták át a kisz központi bizottsága vörös vándorzászlóját a szombathelyi vasutüzemi kisz bizottságnak. a magas kisz elismerést az 1976-77. mozgalmi év kiemelkedő munkájával nyerte el a 300 tagú kisz szervezet. a nagy forgalmu szombathelyi csomópont dolgozóinak 37 százaléka fiatal, így jó munkájukkal nagymértékben hozzájárultak, hogy az tavaly elnyerte a, kiváló csomópont, címet. példamutató a mozgalmi munka, ezen belül a politikai oktatás, s ennek értékét növeli, hogy nem szokásos üzemi keretekben folyik, mert a fiatalok jó része utazó- vagy forduló szolgálatot teljesít, vidékre jár. kétszer elnyerték már a megyei kisz bizottság által a legjobb termelési eredményeket elérő kisz szervezetek elismerésére alapított, arany fogaskerék, díjat is. /mti/

--

bb.12. ady endre vers-és próbamondóverseny

vid/a/ie

1977. március 20.

a középiskolás diákok részvételével sarkadon rendezett háromnapos országos ady endre vers-és prózamondó versenyen vasárnap hirdették ki az eredményt. a tizenkilenc megye két-két versenyzője, budapest tizenkét diákja, az ady endre nevét viselő gimnáziumok és kollégiumok egy-egy részvevője közül az első három helyezést bódy katalin barcsi, morvai marianna pápai és szalma tamás szentesi középiskolás szerezte meg. /mti/

12.50/a

--  
- 6 -

13/5

bb.13. fiatalok a szép szegedért

vid/a/ie

1977. március 20.

a kisz felhívására vasárnap sokszáz szegedi fiatal dolgozott társadalmi munkában, hogy szépítse, csinosítsa városát. a sugárutakon, a tereken és a város környéki kis erdőkben a diákok a parképitők munkáját segítették. az üzemi munkásfiatalok elsősorban a padok elhelyezésén és azok festésén munkálkodtak. /mti/

--

bb.14. kiállítás hódmezővásárhelyen

vid/a/ie

1977. március 20.

vasárnap hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban megnyílt rátonyi józsef szobrászművész tárlata. a muzeum három helyiségében mintegy harmincöt alkotását tekinthetik meg az érdeklődők. a művek között portrék, térplasztikák, a természeti környezetet szimbolizáló szobrok találhatók. /mti/

--

bb.15. vasárnap több mint öt méter alagutat készítettek a metróépítők

t/-don/gk/a/ie

1977. március 20.

vasárnap is dolgoztak a metróépítők. az északi szárnyvonalon - a deák tér és az élmunkás tér közötti szakaszon - több mint öt méter alagutat készítettek. hényel lászló, pécsi istván és rákóczi lászló munkacsapatával a metró jobboldali utvonalát építette a bajcsy-zsilinszky ut 65-78. számú házak alatt, mintegy 25 méter mélységben.

a közlekedési és metróépítő vállalat brigádjai már jó ideje megszakítás nélkül, három műszakban - vasárnap is - dolgoznak, s jelentősen fokozták a furópajzs teljesítményét. a terv az, hogy a munkagéppel április végére elérjék a marx teret, s akkor teljes egészében elkészülnek a jobboldal vonalalagúttal. ezt követően indítják tovább a bal pajzsot, amely a nagy sándor utca alatt várja a startot. /mti/

13.10/a

--  
- 7 -

1400

bb 16. alföldi cifraszűrök bemutatója a kiskun muzeumban  
vid/ny ie 1977 március 20.

a hajdani híres szürszabó mesterek népművészeti remekeiből, a cifraszűrökből kiállítást rendeztek a kiskunfélegyházi kiskun muzeumban. a látványos bemutató anyagát az alföldi muzeumokban őrzött cifraszűrökből válogatották össze. ismertetik azokat a műhelyeket is, amelyekben a legszebb szűrök készültek valamikor, elsősorban a pásztoemberek, a csikósok, gulyások, juhászok és kanászok számára. a vásárnap megnyílt cifraszűr kiállítás két hónapig tekinthető meg./mti/

--

bb 17. helyet keresnek a vándorméhészek  
vid/ny ie 1977 március 20.

a napfényes duna-tisza köze a vándorméhészek első állomása. itt bontanak először szirmot a gyümölcsösök s az akácok is. vásárnap helyfoglalási terepszemlét tartottak a környező megyék méhészei, de megszokott helyüket, a tiszamenti füzéseket még víz borítja. így az idén a helyi, illetve a vándorméhészek többségének a gyümölcstermelő állami gazdaságok adnak helyet. előnyben vannak a gördülő méhesek, amelyek könnyen mozgathatók, s nagy területen segíthetik a virágbeporzást, a megtermékenyítést./mti/

--

bb 18. vasárnapi munka bács megye kiskertjeiben  
vid/ny ie 1977 március 20.

a tél utolsó napján élénk volt bács-kiskun megye határa. a nagyüzemi földeken talajművelés és vetőgépek dolgoztak, elsősorban a borsó vetésén, amelyből a korábban vetett már helyenként sorol. a pihenőnapot a kiskerttulajdonosok is kihasználják, gyomtalanították a szamócásokat és vetették a kertimágvakat. a több mint 26 ezer „hobby kertben”, az egész család munkával töltötte a vasárnapot./mti/

14.05/ny

--  
-8-

14 30

bb 19. szobortárlat baján  
vid/ny ie

1977 március 20.

a bajai türr istván muzeumban vásárnap kirchmayer károly szobrászművész alkotásaiból nyílt időszaki kiállítás. a szobortárlaton változatos technikával készült, csaknem 60 szobor, kislasztika, és dombormű látható./mti/

--

bb 20. népszerű az elvarázsolt kastély - jön a szöcske és az ámor-expressz

t/don/gk/ny ie

1977 március 20.

vasárnap többféle szórakozási lehetőséget kínált a fővárosi vidám park, amelynek látogatói - gyerekek és felnőttek egyaránt - nem mulasztottak el egyetlen érdekes játékot sem. a hurrikán színes repülőire minden jegy elkelt, a ciklonon, a vidám park ujjfémvázis hullámvasutján a bátrabbak utaztak. az 580 méter hosszú pálya legmélyebb hullámába 60 kilométeres óránkénti sebességgel érkeznek a szerelvények. / a ciklonon az elmúlt esztendőben egyébként mintegy 750 ezren utaztak. / a legkisebbek kedvence a különböző járművekből álló autógyűttes. a gyerekek saját maguk irányítják a holdrakétát, s vezetik a tűzoltóautót. a sok új játék mellett változatlanul népszerű az elvarázsolt kastély és a viharvasút.

aprilis 1-től a vidám park ujdonság: a szöcske. a körforgó gondolákból áll, amelyeket a szerkezet bizonyos ponton „kiddob”, „julius végétől az ámor-expressz is „közlekedik”, „ennek kocsijai körben forognak, s egy-egy váratlan pillanatban ponyva borul a benne ülők fejére.

a fővárosi vidám park délelőtt 10 -től este 8 óráig fogadja látogatóit, s belépődíjat most sem kell fizetni./mti/

14.28/ny

--  
-9-

1485

bb.21. kommunista műszak a városért

fe/a/ie

1977. március 20.

oroszlányban az elmúlt években már számos létesítményt építettek társadalmi összefogással. a többi között így gyarapodott a bányászváros egy korszerű sportcsarnokkal, az uttorok pedig üdülőtáborot kaptak, ajándékba, a társadalmi munkásoktól. ebben a tervidőszakban egy 25 méteres fedettuszoda építését tervezik az oroszlányiak - ugyancsak társadalmi összefogással. a szénbányák dolgozói elsőként ajánlották fel, hogy 1980-ig minden évben két kommunista műszakot szervezzenek erre a célra, s munkabérükből tavaly már több mint egymillió forintot átutaltak a városi tanácsnak.

az idei első kommunista műszakot vasárnap tartották az oroszlányi bányászok, mintegy 2800 tonna szenet küldtek a felszínre. a munkájukért járó bért most is a fedettuszoda létesítésére ajánlották fel./mti/

--

bb.22. a magyar izraeliták országos képvisellete új elnökének és tisztségviselőinek megválasztása

gk/a/ie

1977. március 20.

a magyar izraeliták országos képvisellete vasárnap tartott teljes ülésén héber imrét elnökké, bárdi dezsőt alelnökké és dr.seifert gézánét főtitkárrá választotta meg. a népköztársaság elnöki tanácsa az 1957. évi 22. számú tvr. aláján az új tisztségviselők megválasztásához a hozzájárulást megadta. az ülésen jelen volt és felszóltatott miklós imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnöke./mti/

--

14.30/a

- 10 -

1465

bb.23. emlékturák, koszorúzási ünnepek, fáklyás felvonulások - a forradalmi ifjúsági napok rendezvénysorozata az országban

ö/don/vi/gk/ny ie

1977 március 20.

vasárnap országszerte folytatódott a forradalmi ifjúsági napok eseménysorozata. az ifjúkommunisták már hagyományos tavaszi seregszemléjükre a három tavaszi évforduló jegyében állították össze gazdag, változatos programjukat.

csongrádban a tiszahidnál koszorúzási ünnepeket rendeztek annál a márványtáblánál, amely a magyar tanácsköztársaság védelmében hősi halált halt vöröskatonák emlékét őrzi. szabolicszatmár megye és nyíregyháza ifjúkommunistái fáklyás menetdalversennyel emlékeztek a magyar tanácsköztársaság kikiáltásának 58. évfordulójára. a fiatalok zárt sorokban, fáklyákkal, énekelve vonultak nyíregyháza szülőttek, a tanácsköztársaság nagy alakjának, szamuely tibernak szobrához. itt ifjúsági nagygyűlésen méltatták az évforduló jelentőségét, majd a demonstráció befejezéseként megkoszorúzták szamuely tiber szobrát. nógrád megye fiataljai emlékturán vettek részt; a kiszesei karancs lábánál, kercsegen - az illegális kommunista ifik egykori találkozóhelyén - gyűltek össze. a rétsági járás fiataljai a királyréten koszorúzták meg braun éva márványtábláját.

a forradalmi ifjúsági napok egyik legnagyobb, immár hagyományos bács-kiskun megyei demonstrációját az orgoványi tanácsköztársasági emlékművet ugyancsak vasárnap rendezték meg. megkoszorúzták az 1919-es emlékművet majd a fiatalok a ,, mártírok dombján,, állított emléktáblához, a kivégzések egykori színhelyére vonultak, ahol kegyelettel emlékeztek a fehérterror áldozataira. szombathelyen a március 15. téren 1500 fiatal tett fogadalmat, s lépett a kisz-tagok sorába.

kaposvárrott ugyancsak emlékturát rendeztek; a fiatalok latinca sándornak és a többi mártírhaltalt halt kommunistának a nádasi erdőben levő emlékművéhez vonultak. kisz-fogadalomtétel-vel egybekötött fáklyás felvonulást tartottak baracson, marcaliban, fonyódon, valamint nagyatádon. több helyütt uttor-, kisz-, veterántalálkozóra került sor. somogytarnócán a kisz kb vörös vándorzászlaját adták át az évek óta kiemelkedő munkát végző helyi kisz-alapszervezetnek.

/folyt köv/  
16.35/ny

-11-

1400  
70

bb 23. / emlékturák...folyt/ny

a forradalmi ifjúsági napok zalai rendezvénysorozatában a nagykanizsai járás fiataljai gelse községben, landler jeno szülőfalujában tartottak emléknapot. a koszoruzási ünnepséget követően a fiatalok vetélkedőn és honvédelmi sportversenyen mérték össze tudásukat. zalaszentgróton hamburger jeno-re, a magyar tanácsköztársaság népbiztosára emlékeztek. komárom megyében a tatabányai újvárosban a munkásmártírok emlékművénél rendeztek koszoruzási ünnepséget, majd a város vezetői baráti találkozón köszöntötték az 1919-es események résztvevőit.

a forradalmi ifjúsági napok alkalmából a szekszárdi babis mihály művelődési központban rendezték meg a tolna megyei honismereti vetélkedő döntőjét, majd megnyitották a fiatal amatőr képzőművészek tárlatát.

székesfehérvárott az ifjúsági és uttörőházban emlékülést rendeztek, amelyen részt vett fakács imre, az mszmp fejei megyei bizottságának első titkára is. az ülésen - amelyen méltatták a magyar tanácsköztársaság történelmi jelentőségét, - emléklapot és kitüntetésekkel adták át a kisz alapító és kiváló mozgalmi munkát végzett tagjainak. az emlékülést követően a székesfehérvári ifjúsági és uttörőház előtt a kisz zászlóbonításának 20. évfordulója alkalmából emlékoszlopot avattak.

/ innen felhasználható 18 óra után! /

vasárnap este mintegy tizezer székesfehérvári fiatal részvételével faklyás felvonulást rendeztek a dózsa györgy téri felszabadulási emlékműhöz, ahol nagygyűlésen emlékeztek a tanácsköztársaság 58. és a kisz újjáalakulásának 20. évfordulójára. /mti/

--

16.40/ y

-12-

17<sup>10</sup>

bb 24. pusztaszabolcson véget ért a velinszky-emlékhét

ö/don/vid/gk/ny ie

1977 március 20.

vasárnap pusztaszabolcson a velinszky-gimnáziumban ünnepi kisz-taggyűléssel fejeződött be a hagyományos „velinszky-emlékhét”, az ünnepségen a gimnázium tanulói az iskola névadójára, a tanácsköztársaság egykori

emlékeztek. ebből az alkalomból dokumentum-és amatőr képzőművészeti kiállítást is nyitottak. az ünnepi taggyűlésen a gimnázium kisz-szervezetének átadták a kisz központi bizottságának vörös vándorzászlaját. /mti/

-- helyi direktórium tagjára, a megyei közoktatási megbízottra

bb 25. itt a csillagászati tavasz

i don/ny gk ie

1977 március 20.

március 20-án, vasárnap 18 óra 43 perckor beköszöntött a csillagászati tavasz. a napéjegyenlőség időpontjában a mérsékelt égövbe tartozó országokban - így nálunk is - a nappal és az éjszaka időtartama egyenlő, majd mindig egy-egy „tyuklépéssel”, hosszabbodnak, illetve rövidülnek a nappalok, illetve az éjszakák. a csillagászok a föld nap körüli különleges helyzetei alapján különítik el az évszakokat, amelyeknek kezdetét a föld nap körüli keringéséből percnyi pontossággal koordináta-rendszer segítségével számítják ki.

amint a meteorológiai intézetnél elmondták, megfigyelések igazolják, hogy március 20-a körül mindig változékony az időjárás. így van ez most is - meleg és hideg idő váltja egymást. a néphit szerint sándor, józsef, benedek zsákban hozzák a meleget, zacskóban meg a hideget; a három „férfiu”, hol a zsákból, hol a zacskóból adja a meleget, illetve a hideget. most az utóbbit; a következő napok időjárását ugyanis csapadék és szél kíséretében átmeneti lehülések jellemzik. /mti/

--

bb 26. halálos baleset

don/ny gk ie

1977. március 20.

szeged belterületén börcsök józsef 25 éves szegedi géplakatos, motorkerékpárjával az előtte, vele azonos irányban haladó lovaskocsinak ütközött, amelyet kiss istván 26 éves téesz-tag, szegedi lakos hajtott. börcsök a helyszínen meghalt, utasa súlyos sérülést szenvedett. a baleset oka: börcsök figyelmetlenül vezetett; és a lovaskocsi nem volt kivilágítva. a vizsgálatot megkezdték. /mti/

17.45/ny

--  
-13-

18<sup>10</sup>

bb 27. belpolitikai hireink jegyzéke 1977. március 20-án  
ny ie 1977. március 20.

1. himestojások exportra
2. tojás a husvéti sonka mellé
3. építőipari munkásszálló hévizen
4. időjárásjelentés
5. sebes györgy nevét vette fel....
6. két kiállítás pásztón
7. vasárnapi szállítás
8. a földmérés története
9. nemzetiségi pávakörök bemutatója
10. munkáskórusok találkozója
11. vörös vándorzászló a szombathelyi vasutasfiataloknak
12. ady endre vers-és prózamondó verseny
13. fiatalok a szép szegedért
14. kiállítás hőmezővásárhelyen
15. metro-alagút építés
16. cifraszűr bemutató
17. helyet keresnek a vándorméhészek
18. vasárnapi munka
19. szobor-tárlat
20. vidám park
21. kommunista műszak
22. a magyar izraeliták országos képviselőinek ülése
23. a forradalmi ifjúsági napok eseményei
24. velinszky emlékhét / 1.sz.jav/
25. itt a csillagászati tavasz
26. hatálos baleset
27. hírjegyzék /mti/

19.00/a

--

-14 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztő: izsák erika

1930

60.008/x

**MTI**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1977. március 21. h é t f ő

bb.1. közvéleményünk képviselői is ott lesznek a békeépítők  
világközgyűlésén varsóban

i/tf/gg/pr/a/la

1977. március 21.

a nemzetközi békemozgalom idei legnagyobb szabásu esemé-  
nye lesz a békeépítők világközgyűlése, amelyet május 6 és  
11. között rendeznek meg varsóban. az országos béketanácsból  
kapott tájékoztatás szerint a magyar békemozgalom is - társa-  
dalmi és tömegszervezeteinkkel együttműködve - részt vesz a  
világtalálkozó előkészítésében. kétezer küldöttet - valameny-  
nyi kontinensről érkező delegációt - várnak a világ-közgyü-  
lésre, ahol a magyar közvélemény, társadalmunk minden rétegé-  
nek képviselői is jelen lesznek.

a világközgyűlésen várhatóan napirendre kerülnek a nem-  
zetközi politika legfontosabb témái, az emberiség sorskérdései.  
szó lesz mindenekelőtt a fegyverkezési verseny megfékezéséről  
és a leszerelésről. foglalkoznak a fejlődés és az új gazdasági  
rend összefüggéseivel. megvizsgálják, hogyan alakult az euró-  
pai biztonság és együttműködés, milyen fejlődés tapasztalható  
e tekintetben a helsinki záróokmány aláírása óta. a további té-  
mák között szerepel a béke és igazságosság a közel-keleten,  
az emberi jogok biztosítása, harc a gyarmatosítás, a faji  
megkülönböztetés ellen, a nemzeti függetlenségért.  
/folyt.köv./

- 1 -